金华一女子开车门时被4个男人劫持 逼她说出银行卡密码,取走九干现金,买了十万黄金

歹徒还使了招更狠的:灌下安眠药 把人塞进后备厢



监控里白色越野车开走了

通讯员 张林鹏 记者 徐贤康

夜幕下,金华石材市场附近,52岁的朱女士从一辆越野车上下来,跌跌撞撞往有灯光的地方走去,一边大喊"救金"……

她到底经历了什么? 昨天,金华警方通报了这起案子。

扇了30多个巴掌后被灌下一瓶芒果汁

朱女士,金华人。去年12月30日中午,她到江南锦绣 国际家居市场,为自己之前看中的几款家具付钱。

从市场出来时,差不多是下午1点30分。

她的车子停在市场正大门附近的停车位上,她径直走向自己的白色越野尼桑,根本没在意不远处向她迅速靠近的陌生男子。

就在拉开车门、坐进去的瞬间,副驾驶车门突然被打开,一个陌生男子坐进来,接着,朱女士身边还有一个男人 把她往后排座位上推。

朱女士来不及喊救命,车子里已经迅速钻进来4个男人,莫名其妙的,她被劈头盖脸一顿打,车子被他们启动, 瞬间映窗家屋直接

瞬间驶离家居市场。 在车里,朱女士的手脚很快被捆住,她不敢反抗,稍有 不从就会被打——据朱女士后来回忆,当时一共被打了

30多个巴掌。 在朱女士惊慌失措的同时,车上几个人却很冷静,开车的 开车,翻包的翻包,后排男子负责看守她,恶狠狠地瞪着她。

车子开了一段时间,两名男子下了车,剩下的两名男子逼朱女士说出银行卡密码。

他们威胁朱女士不要撒谎,因为同伴已在取款机边上 等着取钱。

朱女士说出了银行卡密码,男子验证正确后,拿出一瓶加了安眠药的芒果汁,逼朱女士喝下。

过了没几分钟,朱女士就开始昏昏欲睡,之后就没了知觉。

等她醒过来,车窗外已经一片漆黑,男子早就走了,她发现自己被扔在车子的后备厢里。

朱女士忍着疼痛,努力挣脱手上、脚上的绳子,慢慢爬出车,到了附近石材市场门卫室,告诉保安她被抢劫了,保安马上打110报警。

金华警方说,很久没碰到这样专业的歹徒了

朱女士很快被赶到的110警车接走,随后被送到医院



监控拍到劫匪在金店买黄金

治疗,她的脸早已被打肿,医生检查后发现,她身上还断了一根肋骨。

面对民警询问,回想起当时的情景,朱女士吓得全身发抖。

大白天闹市区绑架抢劫,这起案子引起金华、婺城公安高度重视,迅速成立了专案组。

1月1日,专案组锁定了4名嫌犯身份,他们分别是谷某、罗某、滕某、伍某,都是广西人。随后,专案组分赴广西、湖南等地把他们抓获归案。

谷某等人手法熟练、冷静,反侦察能力极强,金华警方 直言,已经很久没碰到这样专业的歹徒了。其中,谷某、罗 某还是多地上网逃犯,不止金华公安在找他们。

为了锁定他们的行踪,民警蹲守3天3夜。

在谷某等人落网后,除了交代抢劫朱女士的案件外,还交代了他们从去年5月来,在广东汕头、广东江门、湖南武冈、四川资阳、广西北海等地用类似手法抢劫作案6起,抢得赃款40余万元的犯罪事实。

昏迷后被扔进后备厢 歹徒卷走了她11万元

谷某等人是在去年12月20日,先后来到金华的。

到金华后,他们没有贸然动手,而是四处踩点,了解交通状况,寻找套现方法,以及撤退路线。

在金华待了10天,他们最终把抢劫地点,选在了锦绣 国际家居市场附近。

动手前,他们在附近转悠了4个小时,选择下手的目标是独自出行的女性。

最终,他们锁定了独自一人开车来办事的朱女士。

当朱女士走进家居市场后,他们一直在朱女士车附近转悠,直到朱女士回来。

看到朱女士回来,他们迅速围拢过来,钻进车里,把朱女士制伏后,又分头行动,两人留在车上看守,另一人找取款机验证银行卡密码,还有一人去了江北某珠宝店。

他们从朱女士口中得到密码后,逼她喝下里面放了安眠药的芒果汁,他们在取款机边的同伙取走9000元现金,在珠宝店的同伙则刷卡买走将近10万元的黄金。

等朱女士昏迷后,车上两人把她扔到后备厢,再把车子停在白龙桥石材市场附近的空地上,然后直接赶去兰溪。

另两人则在取了钱、买了黄金后,赶往兰溪与同伙会合。 最后,他们沿着兰溪-衢州-上饶-广西的路线跑回老家。 朱女士还没醒来,他们已离开金华,朱女士被抢11万元。

目前,谷某等4名嫌犯已被刑拘,案件还在进一步深挖中。

庭审直播 司法拍卖 查询案件 计算诉讼费 "浙江智慧法院"App上都可以实现

记者 陈佳 通讯员 孟焕良

今后,无论是法官办案办公,律师、当事人参与诉讼,还是公众了解法院工作,许多内容都可在手机上实现。

浙江省高级人民法院定制的"浙江智慧法院"App,已在全省105家法院推广应用。

该软件具有100多个功能,为法官、律师、当事人和社会公众不同身份和权限提供四个通道和相应服务流程。公众和当事人通过支付宝,律师通过律师证,法官通过人脸识别,可进行实名认证。

通过软件,法官可实现从立案、送达、庭审、执行、信访等全流程移动办案;律师、当事人可完成案件开庭审理前的准备工作;普通公众可随时查询相关案件基本信息、裁

判文书和执行曝光信息,观看庭审直播,参与司法拍卖,根据地图导航前往法院咨询,向智能问答寻求帮助;人大代表、政协委员还可直接通过 App 提交建议提案,远程考察法院工作,为其发展建言献策。

软件还准备了各种办案辅助小工具,如计算需要缴纳 多少诉讼费等。

"开发App是去年浙江高院党组开展'献计问策,共谋发展'活动承诺完成的十件实事之一,也是落实科技强院战略的重要举措。该系统的成功开发,为深化互联网+审判改革,打造'智慧法院'增添了利器。"浙江高院审判管理处处长姚海涛说:"我们将按照便民、增效、减负的建设目标,进一步完善相关功能,提升应用效果,使之成为浙江法院在互联网+时代背景下的又一项创新型、智慧型司法应用。"



<u>快找人</u>

期末考试第二天 中国计量大学 大三学生赵宏涛 在之江大桥附近 芦苇区消失了

今天第7天了他去了哪?



姓名:赵宏涛,男,21 岁,金华人,中国计量大 学微电子专业大三学生。

特征:身高1米78, 戴黑框眼镜,失踪前上身 穿湖蓝色连帽衣,下穿灰 白色运动裤。

最后轨迹:1月7日 下午2点半,赵宏涛出现 在之江大桥附近芦苇保 护区。

记者 胡剑

如果一切顺利,本来今天赵宏涛结束期末考试,晚上可以回到家,和家人准备迎接新年。

可在考试开始的第二天,赵宏涛突然失踪了——至今已过去了6天,杳无音讯。

1月6日,中国计量大学大三期末考开始,微电子专业的赵宏涛参加了第一门课程考试。晚上他跟在老家金华的父亲聊了微信,说再过一个星期,就可以回家了。

爸爸告诉他,家里的年货已经备好,回家就可以开开心心过年了。

1月7日上午,赵宏涛原本要参加第二门课程考试,但那天的考场里,他的座位一直空着。晚上11点半,寝室的室友准备熄灯时,还是没见赵宏涛回来,他们打他电话,一直关机。

同学给班主任打电话,班主任不放心,当晚就给家长打了电话。

"听到这个消息,我们一下子炸了,孩子怎么会失踪,而且手机还关机?到底发生了什么?"赵宏涛爸爸及家里的叔叔阿姨都连夜赶来家里,第二天天一亮,一部分亲戚赶去杭州,向白杨派出所报警。

学校监控显示,1月7日早上7点54分,赵宏 涛离开寝室,8点14分走出校门。

"我们已经在杭州5天了,还是没有太多消息。"昨天傍晚,赵宏涛的小叔说,目前在路面监控视频里,他们看到1月7日下午2点半,赵宏涛出现在之江大桥附近的一处芦苇保护区。

此后,任何监控里都没有发现赵宏涛的身影。 "希望孩子平平安安,千万别做不好的事情。" 小叔说,赵宏涛最近几次跟家里联系,都没有表现 出不对劲的地方,每次在家庭微信群里聊天,都只 是说一些学校里的生活,还说等过年回家,要跟几 个叔叔好好喝一次酒。

然而,通过跟赵宏涛同学的交流,家人们才知道,最近一个月来,赵宏涛都没跟室友们聊过天,见面也不打招呼,室友问他发生了什么事,他也不说

是跟女朋友分手了,还是生活上遇到困难? 家里人问了同学后,大家也都说不知情,也不知道 赵宏涛有没有女朋友。

昨天下午,又有一部分亲戚赶到杭州。"我们就一直守在派出所,老师和同学也都在帮忙找,可是这么多天了,家里人已经不知道怎么办了。"

如果你见过赵宏涛,请和快找人平台联系,或 者直接拨打110。